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Context

1.More volatility  More Droughts
2.Demand Increased More invest 
in technology/ha

Need to transfer efficiently the 

Agricultural Risk to financial market

Opportunity of innovation 

1.In disrupt products
2.In process Aggregators

Confidencial
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Como funciona la Cobertura a nivel de Partido

Los Rendimientos:
La Agricultura de secano en la 
pradera pampeana se 
caracteriza por su volatilidad. 
A mayor nivel de agregacion, 
la sequia se convierte en el 
factor determinante

Fuente: Secretaria de Agricultura
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33%

67%

Indirecto
s1850 kg/ha

Como funciona la Cobertura a nivel de Partido

Los Costos:
Se calculan los costos como kg 
de Soja al precio actual. Se 
establece un rendimiendo de 
indiferencia y se compara con 
los rendimientos obtenidos

2750 kg/ha
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Cobertura Indice

Ventajas:
•Objetivo
•Transparente
•Escalable
•Bajo Costo Transaccional
•Sin riesgo moral
•Sin seleccion adversa
Desventajas:
•Hay riesgo Base

• Mas escala menos volatilidad
• Solo riesgo sistemico

Como funciona la Cobertura a nivel de Partido
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Tenemos 16 años de historia 
que nos permiten la 
cuantificación del riesgo de 
manera objetiva, calcular el 
trigger de acuerdo a la 
volatilidad histórica
El trigger, en este ejemplo, 
corresponde a un Riesgo puro 
de 2,8% y una escala de pago 
de 10% cada 0.01 que varia el 
S4Index por debajo del trigger.

Como funciona la Cobertura a nivel de Partido

0.505

0.554
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En la campaña 2008-2009 
el S4Index resulto por 
debajo del trigger, y se 
gatillo la indemnización.

0.554-0.505 = 0.049 
0.049/ 0.01 x 10% = 49%

0.505

0.554

Como funciona la Cobertura a nivel de Partido
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1850 kg/ha

3091 kg/ha

Como funciona la Cobertura a nivel de Partido

Transformamos la 
indemnizacion en kg de 
soja y comparamos los 
rendimientos simulando 
Con y Sin Cobertura



S4IndexTM

NASA public data
+

Proprietary algorithm 
to classify land use 

+
Proprietary algorithm 

to determine 
phenology

+
Layers of geographic 

data

Contextualizes 
the crop

Contextualizes 
each Crop´s 

Critical Period 
date 

Contextualizes 
various 

attributes
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- 1 pathrow = 11 bands  we use 2 bands

- 1 band = 40.000.000 records

- 1 year = 12 months* 2 observation * 2 bands * 

2 satellites * 1 pathrows  (96 images)

- History = 15 years

- Total paths Arg + Bra + USA = 20 paths

- Total images = 28.800

- Image= 40.000.000 (millions records) =  2,5 GB

- Total = 40.000.000 x 28.000  = 72 TB

Confidencial

Sensor Satellite

TM Landsat 8

ETM+ Landsat 7

MODIS Terra

MODIS Aqua

S4IndexTM  Data Model



Pure Pixeles Modis: The 
State
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Pure Pixeles Modis: The County

25/11/2015 Confidencial 11



Pure Pixels Modis: The 
Farms
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Pure Pixels Modis: The Plots
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S4 Technical 
Process Roadmap

S4 Algorithm:
-Phenological definition  Critical Period
-Relation between Yield and EVI

S4 Algorithm:
-Spectral Firm by crop to classify the 
land use

In US we integrate public data with land use (Cropscape)

In Argentina we use yield 
maps from farmers to 
develop yield correlations 
with EVI aggregated at 
county level

In US and Brazil we use official yield statistics at 
county level to develop the correlation with EVI



http://www.agriskmanagementforum.org/sites/
agriskmanagementforum.org/files/WEATHER%2
0INDEX%20INSURANCE%20FOR%20AGRICULTUR
E_WB_WII_Paper_Nov_2011.pdf

http://siteresources.worldbank.org/FINANCIALSECT
OR/Resources/WDick_Booklaunch_June0110.pdf

S4IndexTM

Business Model
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Caso Syngenta: 
Esquema de Operacion
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Aseguradora

la Aseguradora, no el productor

http://190.210.143.85:10092/rofex/2012/S4Index/


Como funciona?

S4Index Histórico, es el promedio del S4Index para el cultivo de 
Soja de cada partido desde el año 2000 a la actualidad.

S4 Trigger, es el valor a partir del cual, si el S4Index resulta 
menor, se desencadena el pago.
Se calcula por métodos estadísticos, teniendo en cuenta la 
volatilidad histórica de cada partido y el riesgo que se quiere 
cubrir (más riesgo, más prima). Cuanto mas alta es la volatilidad, 
mas riesgo y el trigger es menor % del histórico

S4Index 2016 será el valor del Índice medio de los lotes de Soja 
de cada partido, para el periodo crítico de la campaña 2015-2016

El reintegro se calcula de la siguiente manera:

Por cada 0.02 de S4Index por debajo del Trigger, corresponde 
un crédito igual al 5% del valor de la compra.
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Simulaciones del 2000 al 2015


